

COMUNICAÇÃO EXTERNA

REMETENTE:	NÚMERO:	DATA:
SECRETARIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS – PR/SLC	31/2026	09/06/2026
DESTINATÁRIO:		
LICITANTES DO EDITAL Nº 90004/2026		
E-MAIL:	TELEFONE:	
licitacao@codevasf.gov.br	(61) 2028-4619	
ASSUNTO:		
ESCLARECIMENTO AO EDITAL Nº 90004/2026		
DESCRIÇÃO:		

COM REFERÊNCIA AO **EDITAL Nº 90004/2026 – PREGÃO ELETRÔNICO**, CUJO O OBJETO É A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE SEGURO DE VIDA EM GRUPO, COM COBERTURA BÁSICA E ADICIONAIS, INCLUINDO ASSISTÊNCIA OU AUXÍLIO FUNERAL, PARA OS EMPREGADOS, COMISSIONADOS, REQUISITADOS, APOSENTADOS FILIADOS À FUNDAÇÃO SÃO FRANCISCO, APOSENTADOS E DIRIGENTES DA CODEVASF, APÓS CONSULTA À ÁREA TÉCNICA, ESCLARECEMOS:

Pergunta 01:

Após análise dos arquivos disponibilizados para fins de precificação do seguro, identificamos divergências e inconsistências nas informações apresentadas, as quais impactam diretamente a adequada avaliação do risco e a elaboração da proposta comercial.

Verificamos que, no primeiro arquivo disponibilizado, constam os seguintes quantitativos:

- Aposentados: 397;
- Ativos: 690.

Entretanto, no segundo arquivo encaminhado, foram identificados os seguintes quantitativos:

- Aposentados: 397;
- Ativos com informações: 1.935;
- Ativos sem informações: 177.

Diante da divergência entre os dados apresentados, bem como da ausência de informações essenciais para análise atuarial e subscrição do risco, solicitamos, por gentileza, os seguintes esclarecimentos e complementações:

-
1. Disponibilização da relação completa dos aposentados e dos servidores afastados, contendo as respectivas causas de aposentadoria e/ou afastamento;

Resposta:

Observar o item 15 e os Anexos IV, V e VI do Termo de Referência.

Pergunta 02:

2. Disponibilização das informações cadastrais e funcionais dos segurados que não constam ou que se encontram com dados incompletos nos arquivos encaminhados;

Resposta:

O quadro geral que a Codevasf poderá contratar é de 2.112, porém a Codevasf tem contratado 1936 empregados, assim, 176 vidas não constam a data de nascimento e o sexo.

Pergunta 03:

3. Disponibilização de arquivo único, consolidado e atualizado, sem registros duplicados, contemplando a totalidade dos proponentes elegíveis e contendo todas as informações necessárias para a correta avaliação e cálculo do risco;

Resposta:

Observar os Anexos IV e VI do Termo de Referência.

Pergunta 04:

4. Confirmação do quantitativo total de vidas que deverão ser consideradas para fins de cotação e contratação do seguro.

Resposta:

Observar os itens 10.4 e 10.6 do Termo de Referência.

Mais informações disponíveis em: https://editais2026.codevasf.gov.br/licitacoes/sede-brasilia-df/pregao_eletronico/editais-publicados-em-2026/edital-nb0-90004-2026/

ASSINADO ELETRONICAMENTE

RENATO JOSÉ DA SILVA ISACKSSON

CHEFE DA SECRETARIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS – PR/SLC
